
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 

Fecha: viernes, 29 de julio de 2022 

Hora: 11:45 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

10656, de 28 de julio de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

1.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de Convenio de colaboración con la 

Asociación Cáritas Diocesana de Córdoba, y de concesión de subvención 

para la ejecución del Proyecto “Atención al colectivo de atención a 

personas mayores de personas en situación de sin hogar”. 

 

 

 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

2.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la cuenta justificativa presentada por el IMGEMA 

correspondiente a los gastos realizados en su Anexo de Inversiones 2020. 

 

3.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

concertación de distintas operaciones de préstamo. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN. HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aportación de Concesión Demanial, como 

prestación accesoria, y mediante canon de los Aparcamientos 

Subterráneos Bajo el Vial Norte del PP RENFE, de titularidad municipal, 

a favor de VIMCORSA. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

5.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, 

de aprobación Inicial de la Innovación del Plan Parcial de Ordenación (I)-

6 Parque Industrial “La Rinconada”. 

 

DELEGACIÓN DE VIVIENDA 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Vivienda, de 

aprobación de la justificación de subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, a la Asociación de Familias Necesitadas 

(ANFANE), para la ejecución del Proyecto “En defensa de la vivienda 

como derecho universal a personas en riesgo de exclusión” 2021. 
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ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con Cruz Roja 

Española-Córdoba, y de concesión de subvención para el desarrollo del 

Proyecto “Alimentos y otros suministros para familias vulnerables” para el 

año 2022. 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
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Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
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Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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